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- audioread VY > RZAWVWBR E T 7 A I LVITIRFESNIEBEES ZHRHADCENTES
-sound N> RZHWB EBEESZTZBETES

>> [f,freq]=audioread('test.waVv');
>> sjze(f)
ans =

211289 1 21 RDT—IhHD 1

>> freq Y2 TJUZDL— bE44100 Hz
I_J\\ 74— E :F —_ gl'l__l_ sl

>> x1=length(f)/freq ZEF—sDE=(E£94.8%
x1 = 4.7911 :

>> x=linspace(0,x1,length(f));
>> plot(x,f);

>> sound(f,freq); B4
>> sound(f,0.7*freq); Rz — ~CTHE
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fft I~ > RZAL\SB & (fast Fourier transform 7))L U X AICK>TOEEDTI—UTLT

W =/,
ZZEITI D >> Fshift=fftshift(F);

>> F=fft(f); >> plot(xi,abs(Fshift))

>> fs=size(F)

fs = FIXOR DA MR (CIR D TULNDzsd, fftshift(CkD
211289 1 C O DREIEERR D MHFR(IEDLDICLTND

>> F(10000)
ans = -26.654 - 40.397i

>> df=freq/length(F); YT OREEED /2L L DEEED
>> xi=-freq/2:df:freq/2-df; ESEELLBTILENR0N

>> plot(xi,abs(F)) (F1 X ~NEIREER)
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>> t=linspace(0,1.0,2048);
>> f=sin(2*pi*100*t)";
f)

>> plot(t

J&

>> x|lim([0 0.1])

>> freq=Ilength(f)/1.0
freq = 2048

>> F=fft(f);

>> fs=size(F)

fs =

2048

>> df=freq/length(F);
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>> xi=-freq/2:df:freq/2-df;

JEIRERZE I D73 AR EE

>> Fshift=fftshift(F): & 0(2

>> plot(xi,abs(Fshift)/(2048/2))

>> xlim([0 2007) | >
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+ BEFELEOEFECHSTE /A XZDETHD

>> f2=f4+0.5*randn(size(f));
>> sound(f2,freq);
>> plot(x,f2)

» ESZRNREHEIETRD &

>> F2shift=fftshift(fft(f2));
>> plot(xi,abs(F2shift(:,1)))
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>> filter=abs(xi)<3000;

o BIRERTD(C T+« )L =TT, BEA(ifftshift &ifft)Z2iT>5
>> f2filtered=ifft(ifftshift(F2shift. *filter”’));
>> plot(xi,abs(F2shift.*filter’)(:,1))

>> sound(f2filtered,freq)
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Exercise /

1. IR DIEZEDT ZFINT—FZEM L, A—FT A AT7A
IWEUTBERLK EDT2H)L7 —5 = RFinalk & B ERRE(C
0w hUERZZENENERE K.

2. VERUTEIESR DT — S Ztest.wavelClZD. (QRDEIDRASA RT
JAXZMAIELDIC, EEZET) [EFEONNNDD IZES =I5
PRig & BIRE RIS (C T OY hUTENMEZEZNTN/EKRE L.

3. 2T UTZESNS, IE%iRE CTSDEITIMDRIGEZE R XK.
HY D BRUVCHE R & i nhlsk & BURE R (C T Oy UMz ZNEN
ER B K.




